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AROBS devine prima companie din România certificată ISO pentru 
managementul inteligenței artificiale 

Cluj-Napoca, 11 februarie 2026 – AROBS Transilvania Software (BVB: AROBS), cea mai mare 
companie de tehnologie listată la Bursa de Valori București, anunță obținerea certificării ISO/IEC 42001 
– AI Management System, primul standard internațional dedicat sistemelor de management al inteligenței 
artificiale (AI). AROBS este prima companie din România care finalizează procesul de certificare ISO/IEC 
42001 – AI Management System și primește această certificare din partea Bureau Veritas, într-un moment 
în care tot mai multe organizații analizează sau inițiază pași în această direcție, dar puține au parcurs 
integral procesul de audit și certificare. Această poziționare vine în contextul în care AROBS integrează 
constant standarde internaționale emergente în cadrul său de guvernanță și conformitate.  

ISO/IEC 42001 definește cerințele pentru stabilirea, implementarea, menținerea și îmbunătățirea continuă 
a unui sistem de management al AI, aplicabil organizațiilor care dezvoltă, furnizează sau utilizează soluții 
AI. Standardul are rolul de a sprijini companiile în abordarea responsabilă a riscurilor specifice inteligenței 
artificiale, asigurând totodată alinierea cu așteptările clienților, partenerilor și autorităților de reglementare 
într-un context global în care utilizarea AI devine tot mai extinsă. 

„Pentru AROBS, certificarea ISO/IEC 42001 este o decizie strategică, dincolo de exercițiul de 
conformitate și guvernanță. Inteligența artificială intră rapid în nucleul produselor și operațiunilor 
companiilor globale, iar diferența reală o va face capacitatea de a o guverna responsabil, scalabil și 
predictibil. Prin implementarea acestui standard, construim un cadru clar de guvernanță a AI – de la 
managementul riscurilor și asumarea responsabilităților, până la monitorizarea performanței și 
îmbunătățirea continuă. Este un pas firesc într-o piață în care încrederea, transparența și controlul devin 
avantaje competitive. Pentru clienții și partenerii noștri, acest demers confirmă că AROBS livrează soluții 
tehnologice avansate, aliniate celor mai înalte standarde internaționale, într-un context global tot mai 
reglementat și mai complex”, a declarat Voicu Oprean, Fondator și CEO AROBS. 

Certificarea ISO/IEC 42001 – AI Management System a fost acordată de Bureau Veritas România în 
urma unui proces de audit care a evaluat cadrul de guvernanță al AROBS pentru inteligența artificială, 
politicile și procesele interne asociate, precum și modul de gestionare a riscurilor și responsabilităților pe 
întreg ciclul de viață al sistemelor AI. 

„Certificarea ISO/IEC 42001 obținută de AROBS confirmă maturitatea și responsabilitatea cu care 
organizația abordează dezvoltarea și utilizarea inteligenței artificiale. Auditul a evidențiat un cadru solid 
de guvernanță a AI, cu procese clar definite pentru gestionarea riscurilor, responsabilităților și 
conformității pe întreg ciclul de viață al sistemelor de inteligență artificială. Pentru Bureau Veritas, acest 
proiect reflectă angajamentul nostru de a sprijini organizațiile din România în adoptarea standardelor 
internaționale emergente, esențiale într-un context tehnologic aflat în continuă evoluție”, a declarat 
Claudia Stancu, Certification and Training Manager Romania, Bureau Veritas. 

"Obținerea certificării ISO/IEC 42001 consolidează cadrul de guvernanță al AROBS într-un moment în 
care organizațiile trebuie să demonstreze nu doar inovație în utilizarea inteligenței artificiale, ci și 
conformitate reală cu noile cerințe de reglementare europene, precum AI Act, CRA și Directiva NIS2. Din 
perspectiva securității informației și a rezilienței cibernetice, acest standard completează în mod concret 
sistemele deja implementate, oferind un control clar asupra riscurilor asociate AI, responsabilităților, 
trasabilității deciziilor și protecției datelor pe întreg ciclul de viață al sistemelor AI. Pentru clienții și 
partenerii noștri, ISO/IEC 42001 reprezintă o garanție că soluțiile AROBS sunt dezvoltate și operate într-
un mod sigur, responsabil și pregătit pentru cerințele actuale și viitoare de conformitate și securitate”, a 
declarat Romeo Andreica, CISO AROBS. 
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Obținerea ISO/IEC 42001 completează portofoliul extins de certificări deținute de AROBS, care susțin 
abordarea integrată a companiei privind calitatea, securitatea informațiilor, sănătatea și siguranța 
ocupațională, precum și protecția mediului. AROBS este certificată ISO 9001 pentru managementul 
calității, ISO/IEC 27001 pentru managementul securității informației, TISAX pentru securitatea 
informațiilor în industria auto, precum și ISO 14001 și ISO 45001 pentru managementul de mediu și 
sănătate și securitate în muncă, alături de alte certificări specifice activităților și piețelor pe care Grupul 
este prezent.  
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